Dne 31. 5. se druhý stupeň rozdělil na dva „tábory“ a v duchu projektu „Rodina - škola – obec“ i blížícího se Dne dětí odjela jedna skupina na exkurzi do Uherského Hradiště a druhá se vydala na výšlap na Velkou Javořinu.

     Autobus od školy nás zavezl do Vápenek. Cestu nám zpříjemnil pan ředitel svými historkami, které neměly konce.  Zastavilo se u malé kapličky, kde započal náš výšlap. Cestou se hrály hry a vždy, když se zastavilo, rozdělili jsme se do skupinek podle tříd a hrála se vědomostní soutěž. Dostali jsme body, posvačili a mohli pokračovat dál.
      Zpočátku byli všichni veselí, ukecaní a plní energie, ale s každým krokem a přibývajícím metrem nadmořské výšky šlo vidět, jak počáteční nadšení opadává  a síly ubývají.  Pomalu, ale jistě jsme stoupali výš a vysílač, který stojí na vrcholku, už byl na dohled. Teď nás čekal ten nejnáročnější úsek. Žádná cesta, ale prudké stoupání přímo lesem. Celí vyčerpaní jsme se nakonec vyšplhali až nahoru a tam jsme si odpočinuli na neméně náročné scházení dolů. Krásně svítilo sluníčko, tak jsme se i trošku opálili a pokochali krásnou přírodou.
     Všichni už byli unaveni, ale popoháněla nás myšlenka na špekáčky, které nás čekaly dole ve Vápenkách. Když se naše bříška naplnila, následoval odjezd zpět domů. Výlet se nám moc líbil. Byl to dobrý pocit dosáhnout nejvyššího vrcholu tady u nás!
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     V 7:45 jsme všichni nasedli nadšení do autobusu a vyrazili jsme. První zastávka byla v Uherském Hradišti u benzínky.  Šli jsme na kopec „Sady“, kde jsme zkoumali pozůstatky kostelíku, který byl v době našich dávnějších předků na tomto místě. Něco jsme si o něm řekli a šli zpět k autobusu. 
     Druhá zastávka byla v Galerii Joži Uprky. Vystavují zde spoustu jeho krásně namalovaných obrazů, fotografií, dopisů i dalších informací o tomto známém malíři, který je spjat s naší obcí. Martin a Filip doplnili prohlídku svým výkladem, protože o Uprkovi psali závěrečnou práci. 
     Třetí zastávka, na kterou se všichni snad nejvíc těšili, byl aquapark. Dostali jsme čipy a převlékli se do plavek. Jako první šli všichni na tobogány. Já jsem si potom s holkama sedla do vířivky a chvíli jsme relaxovaly. Když nám uběhl čas, který jsme měli zaplacený, museli jsme se převléct a vzít si všechny věci. Sedli jsme si do vedlejší restaurace a poobědvali.  
     Pak už jen zpět do autobusu a jelo se domů. Vrátila jsem se docela unavená, ale ten výlet za to stál!
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