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Sice to vypadalo tak, že náš ples začal v sobotu odpoledne, ale pro nás tanečníky začal ještě o hodně dřív. První nácviky začaly už v říjnu, když nám paní učitelka Gajdová začala vysvětlovat párové držení, první taneční kroky a tak dále. Od listopadu jsme začali nacvičovat slavnostní předtančení a také nás neustále upomínali kvůli výzdobě, která nakonec dopadla líp, než všichni čekali. 
Po vánočních prázdninách začalo nejhorší období. Začali jsme chodit do sálu, kde jsme začali pilovat všechny nedostatky. Ještě do středy odpoledne to však nevypadalo tak, jak by mělo, ovšem ve čtvrtek a pátek už to začalo být ono. Kroky, postoj a vše kolem tance už nám celkem šlo, ale pořád nám bylo do hlavy vtloukáno, abychom se usmívali. Ten den jsme také začali zdobit sál. Šlo to překvapivě docela od ruky. Každý si vzal na starost něco a nakonec jsme byli hotovi ještě dřív, než byl časový limit. V pátek jsme ještě měli pár zkoušek tance, upravili jsme výzdobu podle potřeby a začali jsme vozit tombolu. Tomboly bylo docela dost, ale i tak jsme to zvládli rychle. Tím byl pátek u konce.
 Na další den jsme měli sraz v 15:00 na kulturním domě. Všichni přišli docela na čas. Měli jsme ještě generálku, aby si holky zkusily tančit v šatech. Poté, co jsme odtancovali, následovalo focení. Nejdříve jsme se fotili všichni dohromady a následně každý pár zvlášť. 
Potom už začali chodit první návštěvníci, mezi kterými byli všichni rodiče a prarodiče, kteří nadšeně čekali, až se ozve začátek písně. Předtančení se trochu zpozdilo kvůli jedné nehodě, která se stala. Ovšem, to by nebyla naše třída, aby se něco nestalo! V půl šesté jsme vycházeli ze dveří sálu. Na každém z nás byla vidět lehká nervozita, ale nakonec po prvních krocích ze všech spadla. Po odtancování a představení párů následovala děkovná řeč, po které jsme si s partnerkami zatančili slavnostní waltz. Po waltzu následoval slavnostní valčík s rodiči. Tímto byl ples zahájen. V průběhu plesu se ještě losovala tombola, ale ta už nebyla zase tak zajímavá. Ples končil jako tradičně o půlnoci. 
Během plesu se naštěstí nikomu ani ničemu nic nestalo, proběhl v klidu a dopadl velice dobře. Myslím, že jsme si ho všichni užili a že to byl pěkný zážitek.
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