Zápis z jednání Rady školy,

která se konala 28.2.2011 v 15 hod. v ZŠ
Přítomni: 

PaedDr. Lubomír Kříž, Mgr. Bohdan Šimlík, Mgr. Krausová, Mgr. Lukešová
Ing. Karel Machala
Marie Janíčková, Marie Pavlicová, Jitka Vašicová
Program jednání:

1. Kontrola plnění úkolů z minulé rady
2. Návrh na zavedení předmětu etická výchova na 2.stupeň ZŠ

3. Dotace ze strukturálních fondů EU

4. Změna názvu školy
5. Diskuse 
1.  Kontrola plnění úkolů z minulé rady

a) ZŠ a MŠ Hroznová Lhota zřídila nové webové stránky, za což patří škole pochvala. Jsou pěkné, přehledné a aktuální. Elektronická žákovská knížka je ve vývoji. 
RŠ doporučuje pravidelně vyvěšovat na stránky školy zápisy z rady školy, vyvěsit mailovou adresu RŠ – radaskoly.hl@seznam.cz, jídelníček s vybranou variantou jídel a rozvrh zvonění na jednotlivé hodiny.
b) Srovnávací testy Scio – pan ředitel informoval, že se letos v dubnu zúčastní srovnávacích testů:  3.ročník - ČJ,M,AJ,klíčové kompetence, člověk a jeho svět
          5.ročník - ČJ,M,obecné studijní předpoklady
          7.ročník - ČJ,M,obecné studijní předpoklady
c) Spolupráce ZŠ a MŠ – pan ředitel ujistil, že s novým personálním obsazením MŠ došlo k výraznému zlepšení spolupráce. Do školky byl pořízen nový nábytek, z peněz Kinderiády bylo pořízeno gymnastické nářadí, dále zřizovatel plánuje výměnu oken a zateplení budovy.
d) Za zástupce z pedagogických pracovníků pro oblast kultury a prezentaci školy byly stanoveny Mgr. Kočvarová a Mgr. Finferová

2. Návrh na zavedení předmětu Etická výchova na 2.stupeň ZŠ jako povinný předmět

Rada školy doporučuje zařadit předmět Etická výchova jako povinný v co nejširším rozsahu tříd na 2.stupni. Na 1.stupni doporučuje zařadit vhodně témata etické výchovy v průběhu běžného vyučování podle potřeb jednotlivých tříd.

Informace k etické výchově jsou dostupné na www.etickeforumcr.cz. 

Pan ředitel přislíbil, že po zhodnocení ŠVP bude tento předmět zařazen a zajistí odborný kurz pro pedagogického pracovníka.

3. Dotace ze strukturálních fondů EU – operační program vzdělání ke konkurenceschopnosti

Škola získala dotaci ve výši cca 1,4 mil. Kč na zkvalitnění výuky. Projekt je realizován v termínu od 1.9.2010 a bude ukončen 28.2.2013.

Projekt (tzv.šablony) je zaměřen na tyto oblasti:

1. Rozvoj čtenářské a informační gramotnosti žáků ZŠ

2. Zvyšování úrovně cizích jazyků
3. Využívání informačních technologií

4. Rozvoj matematické gramotnosti

5. Zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd

Dle informací pana ředitele škola zakoupila 2 interaktivní tabule, které budou sloužit jako pomůcka k prezentacím ve vyučování. Dále budou prostředky využity na dělení tříd k vyučování angličtiny, na vytváření prezentací vyučujícími a na jejich další vzdělávání. 

Rada navrhla, pokud by byla možnost konverzace s rodilým mluvčím, aby tato možnost byla využita nebo využití mezipředmětových vztahů v oblasti jazyka.
4. Změna názvu školy na: ZŠ a MŠ Joži Uprky
Na zasedání zastupitelstva obce dne 24.1.2011 byla usnesením č.3/5/VII schválena změna názvu školy s platností od 1.9.2011

Rada školy doporučuje, aby s nastávajícím novým školním rokem ZŠ, popř. i MŠ byla s Uprkovým jménem aktivně spojena např. zavedením výtvarného kroužku, zapojením se do výtvarných soutěží, rozšiřování povědomí o malíři mezi žáky školy ve vyučování, exkurze žáků na výstavy jeho obrazů, prezentace Uprkova díla ve škole atd.
5. Diskuse

a) Oslava 60. výročí trvání školy

Oslava bude spojena s Obecním dnem 25.- 26.6.2011. ZŠ připravuje program v podobě akademie, divadelního představení, výstavy práce žáků, volejbalový turnaj.

b) Příprava na přijímací zkoušky – pokud by byl zájem ze strany žáků, příprava na přijímací zkoušky proběhne, v opačném případě ne. Dodatečně dohodnuto, že rodiče budou informováni prostřednictvím žákovské knížky.
c) Ples KRPŠ – rada doporučuje zlepšení poměru společenských a moderních tanců v rámci možností kapely, popř. výměnu kapely, také zvážení dřívějšího začátku plesu, klade důraz na zákaz dodržování prodeje alkoholu mladistvým v bufetu v době konání plesu
d) Návrh na dojíždění učitele ze ZUŠ Veselí – rada navrhla, zda by nebyla možnost dojíždění učitele ze ZUŠ do Hroznové Lhoty v rámci lepší a širší dostupnosti pro více žáků. Pan ředitel přislíbil jednání s p. Smutným ze ZUŠ, zda by se toto dalo uskutečnit.
                                                                                                  Zapsala: Jitka Vašicová

