Littner 2012 – ve znamení hokejového mistrovství sv ěta

Tak a máme další ročník „Littneru“ za sebou. Klidně bychom ho mohli nazvat hokejový. I když náplní kursu jsou úplně jiné sporty. Jenže v termínu, kdy naše akce probíhala se konalo mistrovství světa v hokeji. No a další rána. Na Littneru chyběla televize. Prý už měla odslouženo a čekají na novou. 
No ale vše od začátku. Ráno 15.května v 8.00 hodin stáli účastníci před školou v plné parádě. „Nablýskaná“ kola, batožiny plné „potřebných věcí“. Všichni v očekávání, kdy se vystartuje. Ale nejprve byla kontrola kol. Některá kola se ještě musela lehce poopravit, zvlášť brzdy. Cesta vedla většinou po cyklostezkách. Směr Vnorovy , po pravé ruce řeka Morava a Littner. Náš cíl. V 10.00 hodin jsme byli na místě. To bylo radosti. Přivítal nás pan správce a jeho synek Matýsek. Kolem nich hbitě poskakoval malý psík. Ani nevím jak se jmenoval. Ale slyšel na pocem. Základní informace o našem pobytu a o programu proběhla v jídelně. A pak následoval oběd. No musím říci, že někteří (některé ) byly vybaveni jakoby chtěli na Littneru strávit minimálně dva měsíce. Tolik jim toho maminky připravily. ( Tak to bych rád věděl, kam to všechno holky daly ). Odpoledne se už frčelo na bazén do Ratěk. Tak se říká Ratíškovicím.  Voda měla 26,5 stupně a to byla vcelku vítaná změna, protože venku bylo pod 10 stupňů a mělo být hůř. Brrr, ještě teď se klepu zimou. A také jsme se v bazénu pořádně vyblbli. Uplavalí jsme asi 100 m, zahráli vodní pólo. Nejvíce nás však bavili skoky do vody. Po bazénu byl rozchod a my jsme se šli podívat do obce.  A už nás čekala cesta do základního tábora. K našemu úžasu jsme nic moc nereptali, zahráli fotbal, odháněli zpěvem lesní zvěř a po večerce  a jsme poměrně brzy usnuli. Děvčata na hlavní budově a kluci na chatkách. Druhý den rozcvička, cože? To se ještě dělá? Zaběhli jsme si ráno na horizont ( malý kopeček ) protáhli strečinkem a už jsme šli na snídani. Byla dobrá, byl hlad. A celodenní cyklistika na obzoru. Směr historické Náklo. Před výjezdem na Náklo jsem se ovšem museli trošku posilnit. V Hostinci U draka v Miloticích smažák chutnal asi všem, zvláště když jsme na něj „nemuseli“ dlouho čekat. Servírka, která nosila jídlo byla totiž velice rychlá. A již dojídá Fanoš a můžeme vyrazit do kopce na historické Náklo. Lukáš Kašný byl na kopci první. Dokonce předjel pana ředitele a to si tedy dost dovolil. Dozvěděli jsem se několik zajímavostí o této lokalitě, dokonce jsme se vyfotili se samotním knížetem Sámem, však ho znáte z dějepisu. A čekal nás úžasný sjezd až do samotných Ratíškovic a to bez jediného kopce. Paráda. Po příjezdu do tábora mě potěšil Petr Novotný, Lukáš Kašný a Vlastik(Pták) Potomák, že připravili dřevo na táborák. Bylo to hezké posezení, někteří si opekli špekáčky, někteří chleba. Anežka s Maruškou a později i Silvestr se chopili kytar a zpívalo se a bylo to fajn. Nicméně se večerka musí dodržovat, protože nás příští den čeká náročný program. Ochladilo se. V chatkách zůstali jen ti největší drsňáci – Lukáš, Vlastik a Mara.  Ostatní hoši přijaly vyhřáté stěny zděné budovy. Také pan ředitel spal v chatce. Šel příkladem. Marně!!!
Příští dopoledne nás čekaly dva závody. Ten první byl hned ráno a běh na horizont a  druhý plavání na 25 m. Ostatně můžete se podívat na výsledky. A když jsme stáli v Raťkách u bazénu  tak to začalo. A prý  je hokej a  my hrajeme o postup do semifinále. A kdo si myslíte že vyhrál?  Jenže hokej se hrál až ve 20.15 a jediná možnost byla hospůdka na hřišti. S vrchním panem Kotáskem bylo vše domluveno a tak jsme večer  vystartovali směr hokej. Někteří měli obavy ze zpáteční cesty, však víte kdo, ale my jsme byli v pohodě. Zvláště poté, když dal náš reprezentant Michálek  lupnul soupeři v poslední minutě postupový gól. A my jsme též postupovali a to směrem Littner. Pan ředitel jako první a pan učitel třídní uzavíral náš noční peloton. Přijeli jsem všichni a ještě navíc v dobré náladě z našeho vítězství nad  Švédy. A protože jsme přijeli z hokeje o něco později byla prodloužená večerka a pozdější budíček. Nicméně jsme byli tak unavení, že jsem šli spát bez reptání a mnozí ještě před večerkou. Musím ještě dodat, že kdo nechtěl na hokej, ten byl s paní učitelkou Janou Lukešovou na Osypaných březích. Viděli nádherné meandry řeky Moravy a mohutnou pískovnu. Taky dobré. Ale hokej je hokej.
A byl tady pátek, den našeho odjezdu.  Pro naše věci přijel ochotný pan Výborný.  Ještě než jsme najeli na hlavní cestu do Strážnice jsme dostali dvě velmi těžké hádanky, které jsme vyřešili tak z poloviny. Možná by pomohl přítel na telefonu, ale už jsme neměli kredit. Do Lhoty jsme přijeli  asi v 11 hodin a i když unaveni, přesto spokojeni. 
P.S. 1  Ještě jsme měli v plánu loďky – ale pro špatné počasí na ně nepřišlo.
P.S. 2 Podle tajných zdrojů někteří(é) po příjezdu domů ulehli a spali a spali a spali…….

