Výlet do Prahy


Dne 15. května jsme jeli se třídou na výlet do Prahy, jak už jste si přečetli v nadpisu. Sraz jsme měli na nádraží v 6,30 hodin. Pak jsme nastoupili do vlaku a každý si vybral, s kým bude sedět. Seděli jsme v kupé, čili kabinkách. Ze sedaček se daly udělat postele.

Nemohli jsme se Prahy dočkat a mysleli si, že se snad do Prahy nikdy nedostaneme. Nakonec jsme se však do Prahy dostali. 

Po dlouhých čtyřech hodinách jsme konečně v Praze.. Vystoupili jsme z vlaku a šli jsme se podívat na Vyšehrad. U Vyšehradu jsme viděli staré tenisové hřiště a o kousek dál byla stará románská rotunda.Potom jsme šli na hřbitov jménem Slavín a dívali jsme se na hroby zesnulých bývalých hvězd. Zrovna k tomu hrála krásná a dlouhá zvonkohra, protože bylo zrovna poledne. Všem se nám zvonkohra moc líbila a tak jsme ji poslouchali a procházeli se hřbitovem. Viděli jsme například hroby Bedřicha Smetany, Františka Hrubína, Josefa Bicana, Radka Pilaře, Vlasty Buriana, Emy Destinové a Waldemara Matušky.

Hned po Slavíně jsme viděli malinkou část Karlovy univerzity.

Také jsme prošli přes celé Václavské náměstí a viděli jsme velkou sochu svatého Václava. Bylo to tam obrovské, ale přesto nádherné. 

Jak jsme šli k Orloji na Staroměstském náměstí, šlápla Eliška omylem jednomu bezdomovcovi na hlavu a ten jí začal nadávat. Klečel tam na zemi a ona si ho nevšimla. Radši utekla pryč a spolužáci se jí zatím smáli. 

Přišli jsme k Orloji  a koupili jsme se zmrzlinu a nějaké drobnosti. Čekali jsme, až odbije druhá hodina a zatím jsme se šli podívat na sochu Jana Husa. 

Konečně odbila druhá hodina. Na Orloji byla kostra, zvěrokruh i zlatý kohout, který oznámil, že postavičky apoštolů už zašly. 

Od Orloje jsme šli královskou cestou na Karlův most. Tam jsme mohli vidět plno krásných soch, řeku Vltavu, Národní divadlo a parníky. Také jsme měli možnost pohladit si sošku svatého Václava. Prý jsme si mohli přát jedno ze svých přání, ale nesmíme to nikomu říct, jinak by se to nesplnilo. 

Pak jsme se šli podívat na Pražské jezulátko, které se nám strašně líbilo. Nakonec jsme si mohli vybrat, jestli chceme jít na Hradčany nebo na Petřín. A my jsme si samozřejmě vybrali Petřín.

Na Petřín jsme jeli lanovkou a jako první jsme navštívili zrcadlové bludiště. Tam se nám strašně líbilo, protože jsme se viděli v různých velikostech. Pak jsme šli na petřínskou rozhlednu, která byla velice moc vysoká. Až jsme vyšli nahoru, tak jsme zjistili, že se tam dá jet i výtahem. Byl tam krásný výhled a tak jsme si udělali pár fotek.

No a pak jsme se už vydali zpátky do vlaku a hurá domů. 

Výlet do Prahy se nám strašně líbil, protože tady bylo spoustu zajímavých věcí.

Chtěli bysme jet do Prahy na výlet ještě jednou.
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