6. ročník – výlet do Beskyd
     Všichni jsme se těšili na čtvrtek a na pátek 14. a 15. června.  Proč? Konal se totiž náš dvoudenní školní výlet do Beskyd. Odjezd jsme měli v 6.14 z nádraží v Moravském Písku a sraz tamtéž už v 5.50. 

    Ráno jsem sice ospale, ale s radostí vstala a vyrazili jsme na nádraží, kde už skoro všichni byli. Chvíli jsme ještě čekali a pak už jen krátké rozloučení a vyrazili jsme. Cesta byla dlouhá a únavná, ale rychle uběhla. 

    Po příjezdu nás čekalo něco těžkého a velmi namáhavého – výstup na Lysou horu. Vyšli jsme po krásné cestě, ale čím výš jsme postupovali, tím byl terén namáhavější. Bolely nás nohy a mysleli jsme si, že to nezvládneme. Ale nakonec jsme byli u cíle. Občerstvili jsme se, nakoupili pohledy a pak tradá zase dolů. Zpáteční cesta byla lepší, ale zastihl nás déšť, a tak jsme na chatky dorazili promočení až na kůži. Čekal nás zasloužený odpočinek, který jsme všichni moc potřebovali.

    Chatky byly ve stavu, o jakém se nám nemohlo ani zdát. Přesný opak luxusu. No ale co, museli jsme to nějak přežít. Večer jsme hráli stolní tenis a další hry. Noc jsme všichni přežili ve zdraví, ale vyspaní jsme moc nebyli. Pouhé dvě hodiny spánku! 

    V pátek nás čekal odjezd do Rožnova pod Radhoštěm a tam hodinu a půl rozchod. Po občerstvení jsme se vydali do krytého bazénu. Tam jsme se vykoupali a posilnili jsme se na zpáteční cestu, která uběhla rychle. Zpívali jsme a někteří (třeba já) jsme i usnuli. 

    Přijeli jsme pozdě a já jsem už jen ulehla do své postele a spala. Byl to krásný výlet.

                                                                                                            Terezie Hanzelková
Lysá hora 1323m

Plán na výlet se všem líbil. Výšlap na Lysou horu. Nic složitého. Javořinu za sebou měli skoro všichni, tak nějaký ten kopeček vydržíme.
   A s tím jsme se ve čtvrtek 14. 6. v 5:00 probudili.

 V 5:55 jsme už všichni byli v Moravském Písku na vlakovém nádraží. Dobrá nálada nikomu nechyběla. Padlo pár poznámek na velikost některých zavazadel a už jsme seděli ve vlaku.  Na velikosti mého zavazadla mi moc záleželo. Přeci nepojedu jak na Sibiř! Všechno jsem brala v nejmenším vydání. A nic navíc jsem nebrala. Tak jsem jela jen s batohem na zádech a kytarou v ruce.

   Cesta vlakem byla bez potíží. Zazpívali jsme si pár písniček a museli jsme přestupovat. Přestupovali jsme         podle mě až mockrát.

 Přijeli jsme na nádraží v Ostravici. Zavazadla nám odvezli na naše dosud nepoznané ubytování.

   Výšlap začal. Prvních pár kilometrů jsme se ještě smáli. Pak nás postupně smích přecházel. U každého ukazovatele jsme se dozvídali, že jsme ušli sotva třetinu našeho odhadu. Nohy nás bolely, jako bychom  ušli třicet kilometrů a my zatím ušli jen pět.  A přesto jsme se nahoru dostali. Někteří dřív, jiní později, ale došli jsme všichni.

     Na zpáteční  cestu se všichni těšili, ale marně, bylo to ještě horší. Nutilo nás to utíkat dolů. To se pan učitel a pan školník naopakovali výstrah, že se nám něco stane! A měli pravdu, stačilo by jen špatně došlápnout a zpáteční cesta by pro něj nebyla vůbec  lehká. Naštěstí se nikomu nic nestalo. A můžeme být jenom rádi.

      Po cestě zpět nikoho nenapadlo si dokoupit zásobu pití. Všichni už jen mysleli, abychom tam konečně byli. 

      Tak jsme se konečně dostali do cíle. S našimi chatkami jsme úplně spokojeni nebyli, ale to je vedlejší. Větší problém byl, když skoro všem došlo pití. Poslední zbytky tekutin jsme si šetřili na horší časy. Některým se záhadně vypařil celý litr Coca-coly, která ho stála 60,- KČ.
      Byla klidná noc. Až moc.

      Ráno jsme se probudili plni nového elánu.  ,,Šak  co, takový malý kopeček? Příště jdeme na Mont everest.“ Tak toto jsme si říkali. Ale v duchu jsme slyšeli pevný hlas:  ,,Už nikdy víc! “
                                                                                                                                   Ludmila Hanáková
